

特朗普玩火：将承认耶路撒冷是以色列首都

■ 此举被认为将摧毁目前得来不易的巴以和谈进展

■ 多国普遍反对并警告，越过红线可能引发该地区大动荡

据美国官员当地时间5日晚间透露，美国总统特朗普计划于6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都，并将责令美国国务院启动美驻以使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷的进程。

由于耶路撒冷地位问题是巴勒斯坦与以色列和平谈判中分歧最严重的议题之一，因此特朗普的决定引起中东及世界多国的反对和警告。

美国主意定了：

白宫表示要将大使馆迁到耶路撒冷

在当天的白宫吹风会上，特朗普政府3名匿名高级别官员对媒体表示，此举主要是对“现实的认可”，也是兑现竞选时的承诺。但他们并未明确表示，新使馆选址是否位于巴勒斯坦和以色列的争夺焦点东耶路撒冷区域。3名官员同时确认，特朗普仍致力于推进巴以和谈进程，并准备支持“两国方案”。

按照白宫发言人的说法，特朗普已经“打定主意”，将作出“对美国最有利的决定”。

据介绍，因涉及人员和安保等多方面问题，新使馆的建设和搬迁工作预计耗时数年。鉴于此，按照美国相关法律的要求，特朗普6日还将签署一份延期在耶路撒冷设立使馆的文件。

中东诸国慌了：

多国警告此举将给地区带来更大动荡

美国在中东的盟国警告，美国驻以使馆迁往耶路撒冷，可能在这一地区引发大范围动荡。巴勒斯坦国总统阿巴斯、约旦国王阿卜杜拉二世、埃及总统塞西、沙特国王萨勒曼5日接到特朗普打来的电话，被告知，美国总统打算把使馆迁往耶路撒冷。这些领导人全都表示反对，指出美国的相关举动将一手

摧毁目前得来不易的巴以和谈进展。

土耳其总统埃尔多安指出，耶路撒冷是所有穆斯林的底线，特朗普的举动将动员整个穆斯林世界群起反抗，安卡拉也可能中断和以色列的邦交。巴勒斯坦大使称，这将是“自取灭亡”之举，沙特国王萨勒曼也表示，美国的这一做法极其危险。

巴勒斯坦怒了：

哈马斯声称要号召巴勒斯坦人起义

巴勒斯坦国总统阿巴斯的发言人鲁德宁5日就此事表示，阿巴斯已警告特朗普，这样的决定将会给该地区乃至全球的安全及稳定带来严重后果。巴勒斯坦一些团体说，如果特朗普承认耶路撒冷为以色列首都或者推进美国使馆搬迁计划，将发起大规模示威。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈

马斯）领导人5日表示，美国把使馆搬到耶路撒冷已“越过红线”，将“点燃反对（以色列）占领的怒火”，并声称要号召巴勒斯坦人的“起义”。目前以色列总理府对此并没有发声，不过一名以色列部长级高官说，以色列已准备好应对任何可能发生的暴力事件。

综合新华社、中央电视台报道



新闻链接

耶路撒冷——最严重的巴以分歧

耶路撒冷地位是巴勒斯坦与以色列和解对话中分歧最严重的议题之一。

以色列于1967年中东战争之后吞并东耶路撒冷，并于1980年通过立法单方面宣布整个耶路撒冷为以色列“永久、不可分割的首都”。巴勒斯坦坚持要求把东耶路撒冷作为巴方首都。

国际社会普遍不承认以色列对耶路撒冷拥有主权。很多和以色列有外交关系的国家把使馆设在特拉维夫，而非耶路撒冷。

美国国会1995年通过“耶路撒冷使馆法案”，承认耶路撒冷为以色列首都，并要求政府于当年5月31日前将使馆迁往耶路撒冷，但允许总统以安全因素为由推迟迁馆，且必须每6个月签署一份相关文件。

新闻分析

中东不稳定 世界难太平

一直以来，巴勒斯坦与以色列围绕耶路撒冷冲突不断。分析认为，特朗普一旦正式宣布这一决定，必将引发中东地区和国际社会一系列连锁反应。在这个节点，为政治私利让和平努力付诸东流，受损害的不仅仅是中东，还有美国的国际信誉和影响力。

让爱与创意比翼同行

KC 皮草携手丹麦哥本哈根皮草打造冰城年度时尚公益盛典

本报讯 大爱无界，创意有声。KC 皮草携手丹麦哥本哈根皮草，即将于12月9日与冰城人民共襄公益慈善与创意设计的时尚盛典。

KC 皮草浓厚的时尚文化底蕴和创新公益理念，赋予了品牌卓越的时尚生命力和积极向上的公众形象。此次连续第三年于冰城打造时尚公益盛典，旨在以 KC 皮草品牌为载体，以社会公益为愿景，在传播公益精神的同时，带公众畅享皮草时尚、传播皮草文化，着力将时尚、文化、公益完美的结合，从而推动时尚产业以及社会公益事业的发展。

KC 皮草作为“中国皮草行业领军品牌”获得者，拥有着再攀高峰的国际视野，本次活动以“幸福紫丝带”时尚公益为纽带，盛邀享誉全球的丹麦哥本哈根皮草共同带来 Imagine Talent 创意新星全球皮草设计大赛哈尔滨巡回首站秀及展览分场，创意新星皮草设计大赛历经四载，已成为推动全球风格和创意的未来皮草孵化平台。此次即将汇聚冰城的是 2017 年来自德国、日本、希腊、丹麦、中国等十几个国家的皮草设计天才

的创意作品，让冰城人民足不出户即可近距离感受皮草多样的设计，为我们的生活带来的无限可能。

12月9日 14:00，哈尔滨市机场路海宁皮革城北二门 KC 皮草，KC 皮草“幸福紫丝带”公益时尚盛典，暨哥本哈根皮草创意新星大赛巡回秀，等待与你相遇！



MERRILL GARDENS
魅力花园 | 新松茂樾山

中美合作

魅力花园新松茂樾山高端养老公寓 拥有25年养老管理和护理服务经验

咨询电话：0451-51126611 柳经理/张经理

地址：哈尔滨市香坊区会展东长江路与香福路交界向南800米新松茂樾山社区10号楼

本广告最终解释权归魅力花园 | 新松茂樾山所有